

---

## **Труп двухлетнего ребенка обнаружен в ванной**

В 08-57 часов 09.12.2009 года в следственный отдел по г. Углегорску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Маряхин А.В.) от дежурного по ОВД по Углегорскому муниципальному району поступило сообщение, о том, что в одной из квартир дома 11 по пер. Капасина г. Углегорска, обнаружен труп двухлетнего мальчика.

В ходе осмотра места происшествия и осмотра трупа установлено, что причиной смерти ребенка явилось утопление в воде, а также что мать погибшего с вечера 08.12.2009 года оставила своих детей - сына и трехлетнюю дочь одних дома без присмотра взрослых. С 2008 года семья состоит на учете в ОДН как неблагополучная.

В настоящее время по данному факту следственным отделом по г. Углегорску проводится проверка в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ.

*10 Декабря 2009*

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/814582>